
     Câmara Municipal 

       São Miguel do Iguaçu – Paraná. 
 

 

Página | 1  

 

               Ata da 31ª Sessão Ordinária 14/09/2015 

 

Aos catorze dias do mês de setembro de dois mil e quinze, ás dezessete horas iniciou-se sob a 

Presidência do Sr. Vereador Nilton Wernke a trigésima primeira Sessão Ordinária da 13ª 

Legislatura da Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu-Pr. Para verificação de Quórum, 

determinou a chamada dos Srs.Vereadores e declarou aberta com as presenças da maioria e 

ausência de Claudio Aparecido Rodrigues e Silvio Marcos Murbak, conforme consta o Livro de 

Registro de Presenças. Prosseguindo solicitou a leitura de um texto bíblico pela Srª. Vereadora 

Cleonice Maldaner, determinou a leitura da ata da Sessão anterior colocou-a em discussão Vereador 

Sr. Edson Ferreira corrigiu que a reunião que participou não foi no Conjunto Panorama e sim com 

os Moradores do Conjunto Araras. Vereadora Srª  afirmou que o valor que Ex-prefeito Armando 

Luiz Polita e o Instituto Confiancce foram intimados pelo Tribunal de Contas a devolverem para o 

município de São Miguel do Iguaçu não são dois milhões e setecentos mil reais, o valor correto é 

dois milhões, setecentos e quarenta mil cento e quinze reais e setenta e nove centavos. A seguir o 

Sr. Presidente colocou em votação e declarou aprovada com estas correções. Na ausência de 

correspondências no pequeno expediente, passou para Ordem do Dia com matérias do Poder 

Executivo Municipal colocou em 2ª votação  os projetos de Leis 74/2015-A que autoriza 

transferências de imóvel aos beneficiários do Loteamento Ecovila. 80/2015 dispõe sobre ações ao 

Programa Minha Casa Minha Vida 83/2015 que autoriza abertura de crédito adicional suplementar 

no valor de 290.945,86 (duzentos e noventa mil novecentos e quarenta e cinco reais e oitenta e seis 

centavos)  para restauração do Paço Municipal e declarou aprovados por unanimidade. Em votação 

pela tramitação Legal colocou os Projetos de Leis 89 e 90/2015, declarou aprovados pela tramitação 

legal e encaminhou as comissões competentes para análise. Em 1ª votação colocou os Projetos de 

Leis 67/2015 dispõe sobre jornada de trabalho do Servidor Público 68/2015 trata do funcionamento 

de Banco de Horas do Servidor público, 81/2015 autoriza abertura de crédito adicional suplementar 

para auxilio alimentação 82/2015 altera Lei 2.284/2011 sobre o Conselho Municipal de Saúde. 

84/2015 autoriza abertura de crédito adicional suplementar destinado á suplementar despesas com 

folha de pagamento, 86/2015 autoriza abertura de crédito com base em excesso de arrecadação 

financeira e declarou todos aprovados por unanimidade dos Srs. Vereadores. Passando para 

matérias do Poder Legislativo colocou em votação pela tramitação legal o Projeto de Lei 14/2015 

de autoria do Sr. Vereador Francisco Machado Mota que denomina Rua Mário Bonassa a Rua 

Caçador declarou aprovado pela Tramitação e enviou a Comissão competente para análise. Em 

apreciação colocou as indicações 52/2015 do Sr. Vereador Marcos Murbak indica a restauração das 

placas denominando as localidades do interior do município e nomeando os nomes das ruas da 

cidade. 54 e 55/2015 do Sr. Vereador Edson Ferreira respectivamente indicam: reativação da Banda 

Municipal, lama asfáltica na Rua Silvio Lazeres. O autor destacou a importância da reativação da 

Banda Municipal para abrilhantar 7 de setembro em 2016, sem necessidade de convidar Banda de 

outro município, segundo ele em levantamento que fez, os instrumentos musicais da referida banda 

foram entregues em concessão para uma escola. Os moradores da Rua Silvio Lázerris estão 

abandonados com a falta de infraestrutura, e necessitam urgente da lama asfáltica. Devidamente 
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apreciada o Sr. Presidente Nilton Wernke determinou que todas fossem enviadas ao Prefeito 

Municipal para as providências e em obediência ao Regimento Interno passou para o Vice-

Presidente Sr. Elton Somavila que colocou em apreciação a Indicação 53/2015 de autoria do 

Presidente indicando operação tapa buracos nos Distritos Administrativos e em Rodovia, o Vice-

Presidente determinou que fosse encaminhada ao Prefeito Municipal Sr. Claudio Dutra para as 

providências e retornou a continuação da Sessão ao Presidente titular. E este solicitou a Leitura da 

Carta Renúncia do Cargo de Vereador apresentada por Claudio Aparecido Rodrigues. Após a leitura 

o declarou extinto do cargo de Vereador e convocou para assumi-lo no dia 15 de setembro o 

suplente de Vereador Inésio Siviero. Prosseguindo passou para Palavra Livre e fez uso dela 

comentando sobre os trabalhos do então Vereador Claudio A. Rodrigues enaltecendo sua 

personalidade e falou sobre seu trabalho e amizade no Poder Legislativo. Agradeceu as presenças 

dos Pais do mesmo que estavam prestigiando a Sessão outorgando-lhes a serem portadores do seu 

abraço ao mencionado amigo. Não havendo mais nada a tratar, passou para fase final da presente 

sessão agradeceu as presenças dos visitantes e imprensa. Convocou os senhores Vereadores para 

próxima Sessão Ordinária no dia e horário regimental e convocou-os para Sessão Extraordinária no 

dia seguinte as 17:00 horas para Posse do Suplente de Vereador convocado e conclusão de votação 

dos Projetos de Leis 81 e 82/2015 e leitura do Projeto de Lei 91/2015. Determinou a lavratura desta 

ata para constar  e em nome de Deus declarou encerrada esta Sessão Ordinária. 

 

Nilton Wernke                                                                                                Raulique Farias                                                                               
Presidente                                                                                                                                      2º Secretário 
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